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У Міноборони готують суттєве збільшення грошового забезпечення та можливість

демобілізації.

Радник міністра оборони Сергій Стерненко прокоментував початок масштабної

армійської реформи в Україні, яка буде проходити у два етапи. Зміни торкнуться

грошового забезпечення військовослужбовців, можливості демобілізації та самої

моделі мобілізації. Про це Сергій Стерненко повідомив у Facebook.

За його словами, реформа буде відбуватися у два етапи, перший з яких почнеться

у червні та буде стосуватися грошового забезпечення. Як наслідок, українські

піхотинці отримуватимуть значно більше грошей, ніж зараз.

“Мають встановитися, я так зараз дуже-дуже обережно кажу, не те щоб навіть там

строки служби, а можливість демобілізуватися в порядку черговості, залежно від

того, коли людина почала службу. Тобто ті, хто почав раніше, в них буде там

першочергове право на демобілізацію“, — зазначив Стерненко.

Другий етап буде безпосередньо стосуватися серйозних змін мобілізації — він

почнеться пізніше. Реформований мобілізаційний процес буде суттєво

відрізнятися від свого наявного стану, зазначив він, водночас додаючи, що

конкретні деталі з’являться згодом.

“Я бачу кожен день новини щодо нашої мобілізації, де інколи відбувається просто

суцільний треш, який цензурними словами не можна прокоментувати й пояснити.

Але по мобілізації будуть дуже серйозні зміни. Тому що для того, щоб все

відбулося правильно, треба помовчати до моменту, поки все почнеться”, — вказав

Стерненко.

Також планується залучати на військову службу більше іноземців. Радник міністра

оборони додав, що для МОУ на цей час армійська реформа стоїть на першому

місці в пріоритетах. Водночас ворог буде отримувати все більше і більше ударів по

глибокому тилу. До кінця цього року українські атаки виростуть по території РФ

щонайменше у два рази.

Він згадав, що вже зараз у Росії є серйозні економічні проблеми.

“Навіть в глибоко зацензурованих результатах російських соцопитувань росіяни

зараз вперше від початку повномасштабного вторгнення не підтримують і не

задоволені поточною ситуацією більше, аніж підтримують і задоволені. І це дуже

показово. Дуже велике невдоволення дає росіянам і блокування інтернету та

соціальних мереж”, — підсумував Стерненко.

Нагадаємо, головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський підтвердив, що для

бійців СОУ готують нові контракти, розраховані на різні терміни — від шести

місяців до трьох років. Основні зміни, які вводять — це збільшення мінімальної

зарплати до 30 тисяч гривень та поетапний механізм демобілізації. Також

контракти передбачають можливість відстрочки, яка буде розраховуватись

відповідно часу, який військовослужбовець провів на фронті. // Дзеркало тижня
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